

# 中奖经历很精彩 四位大奖幸运儿“不走寻常路”

近日,福建莆田1036万、内蒙古乌海678万、四川成都500万以及河北秦皇岛100万元得主现身领奖。这四位大奖幸运儿的中奖经历很精彩,且不走寻常路——有的两中大奖表示“还得努力”,有的用赚的“外快”买彩中大奖,有的用钞票编号买彩中头奖,还有的酒后买彩撞上百万大奖……

## 前区2胆全拖+后区2胆拖票

**莆田彩友:中1036万 还得努力**

**背景:**5月10日,体彩大乐透第17053期全国开6注头奖,其中4注为966万元(含138万元派送奖金)基本投注头奖。福建莆田彩友小月凭借一张前区2胆33拖+后区2的胆拖票,单票拿下奖金1036万元。

近日,小月现身福建省体彩中心领走1036万元大奖。

小月说,这不是他第一次中体彩大奖,去年他曾中过体彩其它玩法500万元。当时,他的工程进展顺利,接连签了几个大单。之后,他一气呵成,选了一张15个号的复式票,结果收获奖金517万元。

这次中体彩大乐透1036万元,小月表示,中过两个体彩玩法的头奖,奖金含金量十足,“我还得努力,期待着下回来领体彩另一个玩法的一等奖。”

## 7+2复式票

**乌海彩友:用“外快”买彩中678万**

**背景:**5月27日,体彩大乐透第17060期全国井喷14注头奖,其中7注为678万元(含82万元派

奖奖金)基本投注头奖。内蒙古乌海市彩友小张凭借一张7+2复式票,单票拿下奖金678万元。

6月29日,时隔一个多月,90后彩友小张现身内蒙古体彩中心领走678万元大奖。当被问到为何如此沉得住气时,小张说:“我不知道我中奖了,去投注站的时候才知道的。”

小张说,得知自己中奖后心情有所起伏,“就激动那么一下子,我心里估计,最少有几十万元,后来回家一查,才知道中了几百万。在家查了路线,拿上需要的证件后,我就和我爸来领奖了。”

谈及购彩理念,小张的心态挺成熟,“中不中奖都开心,重点在于买彩票的过程带给我很多快乐,中奖可遇不可求。工资每个月都拿回家,买彩票的钱是赚的‘外快’,不影响正常生活,现在我很满足,也觉得很幸运。”

## 5注10元单式票

**成都彩友:钞票编号中500万**

**背景:**7月4日,体彩7星彩第17077期全国开出1注头奖,奖金为500万元,被四川成都一位彩友以一张5注10元投入的单式票所擒获。当期的中奖号码是2423699。

近日,幸运彩友现身四川省体彩中心领走

500万元大奖。

据了解,关于为啥能中奖,该彩友主要说了三点。一是用“钞票选号”。为更简单选号,他每次都用人民币上的编号作为投注号码。二是理性投注。他每期花10元买上5注号码,从来不多买,也从来不买。三是重在娱乐。该彩友表示,重在娱乐,本次投注用的是50元钞票的8位号码,中奖那注是从左往右按顺序的7个数。

## 喝小酒10倍投

**秦皇岛彩友:买彩“瞎整”拿下100万**

**背景:**7月9日,体彩排列5全国开出92注头奖,每注奖金为10万元。河北秦皇岛一位彩友凭借一张10倍投、60元投入的单式倍投票,拿下其中10注,合计收获奖金100万元。当期的开奖号码为40950。

7月11日,中奖彩友现身河北省体彩中心领走100万元大奖。据了解,该彩友喜欢买体彩,坚持了二十多年。他此前偏爱7星彩,中过最大的奖是7星彩二等奖2万多元。最近半年,他开始接触排列5玩法。在购彩的金额上,他表示要看兜里的钱而定。谈起此次10倍投注的原因,他开玩笑道:“喝多了,瞎整,否则就把奖池拿下了,哈哈。”

## 中奖信息

# “大吉利”花落大连女彩民喜中30万大奖

体彩顶呱刮“大吉利”采用独特的横版设计,开创了体彩即开型彩票的“横”式风格,一气呵成的刮奖方式让彩民过足横扫大奖的瘾。日前,辽宁大连市一位女彩民幸运被大奖击中,收获“大吉利”奖金30万元。更让人羡慕的是,女彩民称“大奖得来全不费工夫”,中大奖的这张彩票是用之前的中奖票“换”来的。

中奖彩票出自位于沙河口区五一路270号由家市场第16113号体彩投注站。据中奖彩民王女士介绍,上周末她来到该投注站,准备将此前中奖的顶呱刮兑奖。之前攒下的中奖彩票大概有几百元奖金,她想了想还是决定换成顶呱刮试试运气。在投注站销售员的建议下,王女士选择尝试面值为30元的新票“大吉利”。当销售员告知该票只剩下7张,王女士果断选择包下剩票,随即在站内刮奖。令她意外的是,其中一张“大吉利”刮出了30万元的奖金。

据悉,30元面值的顶呱刮“大吉利”头奖奖金高达100万元。王女士此次命中的是该面值的二等奖30万元。她称自己并不常买彩票,算不上铁杆彩民,只是偶尔买作为娱乐。这次能中出30万元的大奖实属难得,也庆幸当时没有将此前的中奖彩票直接兑换成现金走人。“可能那张‘大吉利’真的就是躺在投注站等着我吧!”彩民王女士有感而发。



初的时候,彩票生意是和灯箱牌匾一起经营的,彩票只是个副业,后来,随着周围彩民的增加,他们把彩票生意当成了主业经营。

## 小彩站出大奖

“我们这个小彩站也中过大奖,500万呢!”提起中奖,店主很开心,他说,看到店里中了大奖,就像自己中奖一样高兴,“当我听说我店里又出了一个九百多的大奖的时候,真是乐得合不拢嘴。”

店主付华说:“我们这个店虽然不大,但是我们夫妻俩很用心的经营,我们的店每天从早上九点开始一直经营到后半夜,我们真是很努力,所以这个店也得到了不少彩民的欢迎。”

沈阳晚报、沈报融媒记者 寇俊松



关注 沈阳体彩”官方微信  
畅享更多体彩资讯

